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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-000065, Pregunta relativa a tique del au-
tónomo en la ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto 
en el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por Ilmo. Sr. D. Juan 
Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de Andalucía, 
en el que solicita la respuesta oral ante Comisión de 
la Pregunta con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-
000065, relativa a tique del autónomo en la ciudad de 
Sevilla, por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.

8-08/PE-000190, Pregunta relativa a universita-
rios almerienses que estudian en centros distin-
tos a la Universidad de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto en 

el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha cono-
cido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. Aránzazu 
Martín Moya, del G.P. Popular de Andalucía, en el que 
solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta 
con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000190, relativa 
a universitarios almerienses que estudian en centros dis-
tintos a la Universidad de Almería, por haberse rebasado 
el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.

8-08/PE-000193, Pregunta relativa a universita-
rios no residentes en Almería que realizan sus 
estudios en la Universidad de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha cono-
cido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. Aránzazu 
Martín Moya, del G.P. Popular de Andalucía, en el que 
solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta 
con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000193, relativa 
a universitarios no residentes en Almería que realizan 
sus estudios en la Universidad de Almería, por haberse 
rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.
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8-08/PE-000194, Pregunta relativa al Parque de la 
Innovación Empresarial del Mármol en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha cono-
cido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. Aránzazu 
Martín Moya, del G.P. Popular de Andalucía, en el que 
solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta 
con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000194, relativa 
al Parque de la Innovación Empresarial del Mármol en 
Almería, por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.

8-08/PE-000597, Pregunta relativa a financiación 
de proyectos a través de programas sectoriales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha cono-
cido el escrito presentado por los Ilmos. Sres. Dña. Ana 
María Rico Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
D. Antonio Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio 
Delgado Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, 
D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz 

Ortiz y Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular 
de Andalucía, en el que solicitan la respuesta oral ante 
Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 
8-08/PE-000597, relativa a financiación de proyectos a 
través de programas sectoriales, por haberse rebasado 
el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.

8-08/PE-000599, Pregunta relativa a ayudas a co-
lectivos de investigadores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha cono-
cido el escrito presentado por los Ilmos. Sres. Dña. Ana 
María Rico Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
D. Antonio Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio 
Delgado Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, 
D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz y Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular 
de Andalucía, en el que solicitan la respuesta oral ante 
Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 
8-08/PE-000599, relativa a ayudas a colectivos de inves-
tigadores, por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa, donde recibirá el tratamiento de Pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.
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8-08/PE-000687, Pregunta relativa a centros mix-
tos universidad-empresa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto 
en el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por los Ilmos. Sres. Dña. 
Ana María Rico Terrón, Dña. María Esperanza Oña Se-
villa, D. Antonio Manuel Garrido Moraga, D. Francisco 
Ignacio Delgado Bonilla, Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, D. Francis-
co Javier Oblaré Torres y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, en el que solicitan la 
respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego 
de respuesta escrita 8-08/PE-000687, relativa a centros 
mixtos universidad-empresa, por haberse rebasado el 
plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.

8-08/PE-000689, Pregunta relativa a parques tec-
nológicos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto 
en el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por los Ilmos. Sres. 
Dña. Ana María Rico Terrón, Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla, D. Antonio Manuel Garrido Moraga, D. 
Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. Ana María Co-
rredera Quintana, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, D. 
Francisco Javier Oblaré Torres y D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, en el que solicitan 
la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000689, relativa 
a parques tecnológicos, por haberse rebasado el plazo 
reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.

8-08/PE-001043, Pregunta relativa a construc-
ciones de nuevos centros de alto rendimiento 
deportivo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 17 de septiembre de 2008, a tenor de lo previsto 
en el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María 
Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalu-
cía, en el que solicita la respuesta oral ante Comisión 
de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-
001043, relativa a construcciones de nuevos centros 
de alto rendimiento deportivo, por haberse rebasado 
el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Turismo, Comercio 
y Deporte, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado 
de su deber de contestarla por escrito.
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8-08/PE-001545, Pregunta relativa a cooperación 
al desarrollo y visita a Costa Rica, Guatemala y 
Panamá

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a cooperación al desarrollo 
y visita a Costa Rica, Guatemala y Panamá.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el objeto de la visita del Consejero 
de Presidencia a Costa Rica, Guatemala y Panamá 
efectuada a partir del mes de marzo de este año?

¿Qué personas han acompañado al Consejero en 
este viaje, especificando su responsabilidad institucio-
nal y el motivo de su presencia en esta visita?

¿Cuál ha sido el gasto total que tiene que sufragar 
la Consejería de Presidencia o cualquier otro departa-
mento dependiente de la Junta de Andalucía por esta 
visita a Costa Rica, Guatemala y Panamá?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-001546, Pregunta relativa a cooperación 
al desarrollo y visita a Cuba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cooperación al de-
sarrollo y visita a Cuba.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el objeto de la visita del Consejero 
de Presidencia a Cuba durante el mes de julio de este 
año?

¿Qué personas han acompañado al Consejero en 
este viaje, especificando su responsabilidad institucio-
nal y el motivo de su presencia en esta visita?

¿Cuál ha sido el gasto total que tiene que sufragar 
la Consejería de Presidencia o cualquier otro departa-
mento dependiente de la Junta de Andalucía por esta 
visita a Cuba?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-001547, Pregunta relativa al centro de 
salud de Camposoto, en San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa al centro de salud de Camposoto, en San 
Fernando, Cádiz.

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el proyecto para la cons-
trucción del nuevo centro de salud en Camposoto?

¿Cuándo está previsto que comiencen las obras 
y cuáles serán los plazos previstos para la ejecución 
de estos trabajos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-08/PE-001548, Pregunta relativa a establecimien-
tos comerciales en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a establecimientos 
comerciales en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el número de 
establecimientos comerciales que han abierto y cerra-
do desde abril de 2007 al día de hoy en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001549, Pregunta relativa a establecimien-
tos comerciales en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a establecimientos 
comerciales en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el número de 
establecimientos comerciales que han abierto y cerra-

do desde abril de 2007 al día de hoy en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001550, Pregunta relativa a establecimien-
tos comerciales en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a establecimientos 
comerciales en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el número de 
establecimientos comerciales que han abierto y cerra-
do desde abril de 2007 al día de hoy en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001551, Pregunta relativa a establecimien-
tos comerciales en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a establecimientos 
comerciales en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el número de 
establecimientos comerciales que han abierto y cerra-
do desde abril de 2007 al día de hoy en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001552, Pregunta relativa a establecimien-
tos comerciales en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a establecimientos 
comerciales en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el número de 
establecimientos comerciales que han abierto y cerra-
do desde abril de 2007 al día de hoy en la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001553, Pregunta relativa a establecimien-
tos comerciales en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a establecimientos 
comerciales en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el número de 
establecimientos comerciales que han abierto y cerra-
do desde abril de 2007 al día de hoy en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001554, Pregunta relativa a establecimien-
tos comerciales en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a establecimientos 
comerciales en la provincia de Málaga.
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PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el número de 
establecimientos comerciales que han abierto y cerra-
do desde abril de 2007 al día de hoy en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001555, Pregunta relativa a establecimien-
tos comerciales en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a establecimientos 
comerciales en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el número de 
establecimientos comerciales que han abierto y cerra-
do desde abril de 2007 al día de hoy en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001556, Pregunta relativa al PIB comer-
cial en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al PIB comercial en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué variación ha experimentado el PIB comercial 
en Andalucía en el periodo comprendido entre los 
años 2006-2008?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001557, Pregunta relativa a variación de 
las ventas en el sector del comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a variación de las ventas 
en el sector del comercio.

PREGUNTA

¿Qué variación en las ventas ha experimentado el 
sector del comercio en Andalucía en el periodo com-
prendido desde enero de 2007 hasta agosto 2008, 
ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.
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8-08/PE-001558, Pregunta relativa a la campaña de 
rebajas de primavera-verano 2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a la campaña 
de rebajas de primavera-verano 2008.

PREGUNTA

¿Qué cifra de ventas ha tenido el sector del comercio 
en Andalucía en la campaña de rebajas de primavera-
verano 2008?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001559, Pregunta relativa a puestos de 
trabajo en el sector del comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a puestos de trabajo 
en el sector del comercio.

PREGUNTA

¿Cuántos puestos de trabajo se han creado y se 
han perdido en el sector del comercio en Andalucía 

en el periodo comprendido entre enero de 2007 hasta 
agosto de 2008?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001560, Pregunta relativa a impulso al co-
mercio minorista en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a impulso al comercio 
minorista en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué acuerdos se han adoptado en la reunión 
mantenida el 8 de agosto de 2008 entre la Consejería 
de Turismo, Comercio y Deporte y la Confederación de 
Empresarios de Comercio de Andalucía para impulsar 
la situación del comercio minorista en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-08/PE-001561, Pregunta relativa a centros edu-
cativos andaluces seleccionados por el Ministerio 
de Educación para incluirlos en un estudio a ni-
vel nacional sobre indicadores de convivencia 
escolar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a centros educativos 
andaluces seleccionados por el Ministerio de Educación 
para incluirlos en un estudio a nivel nacional sobre 
indicadores de convivencia escolar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Educación y Ciencia y la Universidad 
Complutense de Madrid están elaborando un estudio 
sobre indicadores de convivencia escolar, para ello 
seleccionaron 82 centros educativos que imparten 
Educación Secundaria Obligatoria en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de centros andaluces selec-
cionados?

¿Se conocen ya las conclusiones del mencionado 
estudio?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/PE-001562, Pregunta relativa a cursos diri-
gidos al profesorado que atiende a alumnos in-
migrantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos dirigidos al 
profesorado que atiende a alumnos inmigrantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El incremento de alumnado inmigrante en nuestro 
sistema educativo demanda mayores recursos para 
atenderlo de manera adecuada. En este sentido re-
sulta imprescindible que el profesorado encargado de 
atenderlos esté lo mejor formado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas profesoras y profesores que atienden a 
alumnos inmigrantes han asistido a cursos de forma-
ción y asesoramiento durante los cursos 2004-2005, 
2005-2006, 2006-2007 y 2007-2008?

¿Cuál es su distribución por provincias y centros 
educativos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/PE-001563, Pregunta relativa a propuestas 
del Observatorio para la Convivencia Escolar en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a propuestas del Ob-
servatorio para la Convivencia Escolar en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 19/2007, de 23 de enero, establece la 
creación del Observatorio para la Convivencia Escolar 
en Andalucía. En el mismo se recogen una serie de 
actuaciones para mejorar la convivencia, entre ellas las 
de elevar una serie de propuestas a la Administración 
educativa para mejorar la convivencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuántas propuestas ha elevado a la Administración 
educativa el Observatorio para la Convivencia Escolar 
en Andalucía?

¿Cuál es el contenido de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/PE-001564, Pregunta relativa a convenios y 
protocolos del Observatorio para la Convivencia 
Escolar en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a convenios y proto-
colos del Observatorio para la Convivencia Escolar en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 19/2007, de 23 de enero, establece la 
creación del Observatorio para la convivencia escolar 
en Andalucía. En el mismo se recogen una serie de 
actuaciones para mejorar la convivencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos protocolos y convenios se han firmado 
hasta el día de la fecha, con administraciones públicas 
o privadas, para adoptar medidas para detener, dismi-
nuir y prevenir manifestaciones de la violencia fuera y 
dentro de los espacios escolares?

¿Cuántas comisiones y grupos de trabajo se han 
constituido en el seno del Consejo Rector del Obser-
vatorio de la Convivencia Escolar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/PE-001565, Pregunta relativa a informes ela-
borados por el Observatorio para la Convivencia 
Escolar en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a informes elabora-
dos por el Observatorio para la Convivencia Escolar 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 19/2007, de 23 de enero, establece la 
creación del Observatorio para la Convivencia Escolar 
en Andalucía. En el mismo se recogen una serie de 
actuaciones para mejorar la convivencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos informes ha realizado el Observatorio 
sobre la convivencia y conflictividad en los centros 
educativos?

¿Qué conclusiones se han obtenido?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

BOPA 89 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 6 de octubre de 2008

Pág. 14 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

6 de octubre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 89

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 15



8-08/PE-001566, Pregunta relativa a graduados en 
Educación Secundaria Obligatoria en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a graduados en Edu-
cación Secundaria Obligatoria en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos suministrados por la Consejería 
de Educación de la Junta de Andalucía, el número 
de alumnos que obtuvieron el título de Educación 
Secundaria Obligatoria en Andalucía ascendió a 
61.481 en el curso 2004-2005 y a 62.057 alumnos 
en el curso 2005-2006. Estos son los últimos datos 
disponibles. No obstante sería conveniente conocer 
su distribución por provincias con objeto de realizar 
una valoración más certera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál fue el número de alumnos que obtuvieron el 
título de Educación Secundaria Obligatoria durante los 
cursos 2001-2002; 2002-2003; 2003-2004; 2004-2005 
y 2005-2006 en las provincias de Almería, Cádiz, Cór-
doba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga y Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/PE-001567, Pregunta relativa al ferrocarril 
Granada-Guadix-Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al ferrocarril Granada-
Guadix-Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La línea férrea Granada-Guadix-Almería es de vital 
importancia para el desarrollo de Andalucía oriental. 
En el año 2005, el Gobierno de España anunció la 
licitación de un estudio informativo previo para conocer 
el trazado, plazos, presupuesto, frecuencias, etc.

A día de hoy, dicho estudio informativo, que debería 
estar concluido en septiembre de 2007, es desconoci-
do para la opinión pública, ayuntamientos afectados y 
habitantes de ambas provincias.

El Plan de Ordenación del Territorio de Andalucía 
también contempla esta vía férrea como una línea de 
altas prestaciones, de tráfico mixto (viajeros y mer-
cancías), fundamental para la articulación de nuestra 
Comunidad Autónoma.

En la actualidad se desconoce si en el proceso 
de construcción la totalidad de los tramos van a ser 
impulsados y financiados por el Gobierno de España 
o si la Junta de Andalucía va a participar de alguna 
manera en su construcción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de convenio entre la Junta de An-
dalucía y el Gobierno de España para la construcción de la 
línea de altas prestaciones Granada-Guadix-Almería?

Si es así, ¿cuál es la participación del Gobierno 
de la Junta de Andalucía, qué plazos contempla y qué 
presupuesto contiene?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/PE-001568, Pregunta relativa a reducción de 
la plantilla de enfermeros y enfermeras eventua-
les del SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reducción de la plantilla de enfermeros y enfermeras 
eventuales del SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Colegio de Enfermería de Jaén ha denunciado 
que el próximo 16 de septiembre el SAS reducirá de 
forma drástica la plantilla de enfermeros y enfermeras 
eventuales en esta provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A cuántos profesionales de enfermería eventuales 
va a afectar esta rescisión de contratos en la provincia 
de Jaén, tanto en atención primaria como en espe-
cializada?

¿Y en el resto de las provincias de Andalucía?
¿Cuáles son las causas de la reducción de la plantilla 

de enfermeros y enfermeras eventuales del SAS?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/PE-001569, Pregunta relativa a plan de reor-
denación de la asistencia en el hospital Duque 
del Infantado, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a plan de reordenación de la asistencia en el hospital 
Duque del Infantado, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente hemos tenido conocimiento del 
cierre de 47 camas de hospitalización de Medicina In-
terna en el hospital Duque del Infantado, dependiente 
del complejo hospitalario Virgen del Rocío, al parecer 
debido a una reordenación de la asistencia en dicho 
centro hospitalario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste dicha reordenación de la asistencia 
en el hospital Duque del Infantado?

¿Cómo se va a cubrir la pérdida de la disponibilidad 
de esas 47 camas para atender a los enfermos?

¿Considera la Consejería que la provincia de Se-
villa cuenta con camas suficientes para atender a los 
pacientes de Medicina Interna? ¿Con cuántas camas 
cuenta después del cierre de estas 47?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/PE-001570, Pregunta relativa a superficie 
forestal repoblada en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a superficie forestal 
repoblada en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es, en hectáreas y en tantos por cientos la 
superficie forestal repoblada en la provincia de Málaga 
entre el año 2004 y día de hoy?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-001571, Pregunta relativa a superficie fo-
restal incendiada en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a superficie forestal 
incendiada en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es, en hectáreas y en tantos por cientos la 
superficie forestal incendiada en la provincia de Málaga 
entre el años 2004 y el día de hoy?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-001572, Pregunta relativa a tardanza en 
las intervenciones quirúrgicas y la lista de espe-
ra en el hospital de poniente de El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tardanza en las intervenciones quirúrgicas y la lista de 
espera en el hospital de poniente de El Ejido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 5 de agosto de 2008 se público, por todos los 
medios de comunicación de la provincia, la denuncia y 
queja realizada por una paciente al hospital del poniente: 
Esta señora llevaba cuatro días con el húmero roto, en 
el hospital del Poniente no se podían hacer cargo de su 
intervención (por circunstancias que desconocemos), y 
en Torrecárdenas tampoco. Instamos a la Consejera a 
que personalmente resuelva el problema sanitario de 
esta paciente, puesto que es su obligación.

Esto es anormal, esperpéntico y preocupante. Los 
almerienses necesitamos, queremos y pagamos una 
atención sanitaria de calidad, moderna y eficiente. Las 
autoridades sanitarias están gestionando la sanidad en 
Almería de forma irresponsable, por ello exigimos a la 
Consejera de sanidad que tome las medidas necesarias 
para que esto no vuelva a ocurrir. Por todo lo expuesto 
con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de pacientes en lista de espera 
quirúrgica del hospital de Poniente y por especialida-
des?

¿Cuántas quejas, denuncias o reclamaciones se 
han presentado por pacientes del hospital de Poniente 
y sobre qué asuntos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-08/PE-001573, Pregunta relativa al IES Las Norias, 
El Ejido, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al IES Las Norias, El 
Ejido (Almería).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El núcleo de población ejidense de Las Norias ne-
cesitaba y tenía comprometido por parte de la Junta 
de Andalucía la construcción de un IES. Después de 
diversas promesas y mucho tiempo, por fin comenzaron 
las obras del IES, con el compromiso de que entrara 
en funcionamiento en septiembre de 2008.

Las obras del IES las inició el Ayuntamiento de El 
Ejido, y después la propia Junta de Andalucía continúa 
con la construcción a través de su Delegación de Edu-
cación. La verdad es que las delegaciones de la Junta 
de Andalucía y el Equipo de Gobierno del Partido de 
Almería (PAL) en el Ayuntamiento de El Ejido nos tienen 
últimamente acostumbrados a ciertos “tejes y manejes 
administrativos”, no siempre transparentes.

No sabemos bien qué es lo que ha motivado el 
retraso, lo que si está claro es que nadie asume respon-
sabilidades y que la consecuencia de tanta ineficacia 
es que existe retraso en las obras y que los estudiantes 
de Las Norias no pueden comenzar el curso en su 
IES. Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuándo comenzaron las obras del IES Las Norias, 
y a qué se ha debido su retraso?

¿Cuál ha sido el presupuesto total invertido en su 
construcción, y cuáles son sus principales características 
en cuanto a capacidad y dotaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001574, Pregunta relativa al Palacio de 
Justicia de Almería, sede de la Audiencia Provincial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Palacio de Justicia 
de Almería, sede de la Audiencia Provincial.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto y qué tiempo se ha tardado en 
la remodelación del Palacio de Justicia de Almería?

¿Cuándo entrará en funcionamiento y que órganos 
judiciales albergará?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001575, Pregunta relativa a pacientes de-
rivados a Torrecárdenas por infecciones en los 
quirófanos del hospital de Poniente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a pacientes derivados 
a Torrecárdenas por infecciones en los quirófanos del 
hospital de Poniente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de los problemas de infecciones 
y contaminación de los quirófanos del hospital de Ponien-
te se han aplazado muchas intervenciones quirúrgicas 
y otros pacientes se han derivado a Torrecárdenas.

Consideramos también del máximo interés conocer 
las medidas tomadas para minimizar a niveles seguros 
el riesgo de infecciones en los quirófanos del hospital de 
Poniente. Medidas que, en todo caso, deberán contar 
con planes especiales para evitar que las obras de 
ampliación del hospital del Poniente no afecten más a 
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la maltrecha calidad de la asistencia sanitaria prestada 
en el poniente de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas intervenciones programadas se han 
aplazado y cuántas se han derivado a Torrecárdenas 
a consecuencia de los cierres de quirófanos del hospital 
de Poniente por contaminación?

¿Qué medidas se han tomado para proteger los 
quirófanos de las contaminaciones sufridas y de la 
posible repercusión de las obras de ampliación del 
hospital?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001576, Pregunta relativa al CEP San 
Ignacio de Loyola, de El Ejido, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al CEP San Ignacio 
de Loyola, de El Ejido (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este colegio, situado en el núcleo de población 
ejidense de Las Norias, están escolarizados 370 alum-
nos aproximadamente. Se construyo hace unos veinte 
años y hace mucho tiempo que necesita una reforma. 
De hecho, este colegio fue incluido en:

– El convenio para el arreglo de colegios de El Ejido 
firmado entre el Ayuntamiento de El Ejido y la Consejería 
de Educación de la Junta de Andalucía.

– El Plan Mejor Escuela.
Hasta ahora nunca se ha hecho nada, los incum-

plimientos son vergonzantes, el último: se anuncio el 
comienzo de la reforma para abril de 2008, sin que 
finalmente hayan comenzado las obras.

La reforma y las obras que no empiezan son muy 
importantes porque este colegio no ha sido objeto de 
ninguna mejora en sus más de veinte años de vida.

La situación es tan tercermundista que solo pondré 
dos ejemplos:

1. En los servicios de los niños y las niñas, los 
sanitarios (que no se han reformado desde la cons-
trucción del colegio) no están bien fijados al suelo, lo 
que provoca fugas y olores y una precaria situación 
higiénico sanitaria.

2. El estado de las ventanas del colegio es tan 
terriblemente peligroso que muchas de ellas están 
selladas para evitar accidentes.

Pero aún hay más, porque en este centro, digno 
referente del compromiso con la educación del señor 
Chaves, también hay aulas prefabricadas: concreta-
mente hay dos módulos, con dos aulas cada uno, uno 
de los módulos además tiene aseos. El uso de estos 
módulos, con sus cuatro aulas y el aseo, ha posibilitado 
que la edificación se descongestione y que se haya 
podido montar:

– 1 biblioteca.
– 1 aula de informática.
– 1 sala alternativa a la religión.
– 1 clase de educación especial y apoyo.
Estas aulas prefabricadas son hoy por hoy, y en-

tre tanto no se acometan las necesarias obras que 
modernicen y amplíen el número de aulas del centro, 
absolutamente imprescindibles. Esperemos que enci-
man no los castiguen llevándoselas.

Esto en cuanto a las instalaciones, puesto que 
si nos detenemos en los medios y recursos con que 
cuenta el profesorado de este centro para atender a 
los niños vemos que la actuación de la Delegación y 
de la Consejería es frívola. En este colegio, que por 
su especial configuración poblacional tendría que estar 
especialmente atendido, faltan medios y recursos para 
atender adecuadamente la educación de los niños.

Como hemos señalado anteriormente, en el CEP San 
Ignacio de Loyola están escolarizados unos trescientos 
setenta alumnos, de los que el 51 % son niños de padres 
inmigrantes, algunos de ellos nacidos en España, otros 
no. En este colegio hay escolares de trece nacionalidades 
y solo se dispone de un profesor de lengua oral o ATAL 
(atención temprana de apoyo de lenguaje), cuando lo 
que se necesitaría sería uno por cada uno de los tres 
ciclos, ciclos además que tienen, cada uno de ellos, 
tres líneas, cuando, por la capacidad del colegio, solo 
deberían de ser dos.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo van a comenzar las obras de reforma ne-
cesarias del CEP San Ignacio de Loyola, en qué van a 
consistir y cuál es su plazo y su presupuesto?

¿De qué manera se va a apoyar la labor, tan im-
portante, con los alumnos extranjeros en este colegio, 
para que no se vea perjudicado el derecho a recibir una 
educación de calidad de todos los alumnos que cursan 
la educación obligatoria en este centro?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001577, Pregunta relativa al CEIP Tierno 
Galván, de El Ejido, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al CEIP Tierno Galván, 
de El Ejido (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio de Educación Infantil y Primaria Tierno 
Galván está situado en el barrio de El Ejido conocido 
como Loma de la Mezquita. Esta es una zona muy 
tranquila y acogedora de El Ejido, y el colegio se ubica 
junto a la parroquia de Santa Mª de la Paz.

En este colegio están escolarizados seiscientos cin-
cuenta alumnos aproximadamente y ha sido durante años 
puntero en El Ejido. Está dotado de comedor escolar 
con cocina propia, gimnasio y aula matinal; como es 
el único de su zona con comedor escolar, la demanda 
de plazas es altísima, dada su ubicación, y también por 
ser el único con comedor escolar de la zona.

La demanda de plazas ha sido altísima siempre. 
Es, desde luego, uno de los colegios de El Ejido mejor 
valorado por los padres.

Pero, como siempre, la Junta de Andalucía continúa 
con su política de no apostar por El Ejido, ni siquiera 
en lo referente a los centros escolares. La Consejería 
de Cultura de la Junta de Andalucía está dañando la 
confianza de los padres y descuidando la seguridad y 
comodidad de los niños.

Y digo esto porque la reforma interior del colegio 
espera, desde hace años, la reforma en puertas, ven-
tanas y zócalo, ya que estas están obsoletas, así como 
servicios, que desde hace veinte años no han sido 
reformados. También desde hace años está pendiente 
la ampliación del colegio, ampliación aprobada, pero, 
como siempre, no ejecutada.

La ampliación a que nos referimos consiste en un 
módulo de cuatro aulas (tres infantiles más una de 
usos múltiples), servicios, despachos y tutorías. Pero 
no llega y debe llegar, porque así se lo merecen los 
niños y niñas, y los padres y madres de la Loma de 
la Mezquita, en el Ejido, y porque es su obligación y 
compromiso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste el proyecto de reforma del CEIP Tier-
no Galván, cuándo se aprobó y cuál es su inversión?

¿Cuándo está previsto que comiencen las obras en 
el CEIP Tierno Galván?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001578, Pregunta relativa a construcción 
de viviendas de protección oficial en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a construcción de viviendas 
de protección oficial en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas de protección oficial prevé 
construir la Junta de Andalucía en cada uno de los 
municipios de Almería?

¿En qué municipios se construirán y cuántas serán 
de promoción pública?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001579, Pregunta relativa a infecciones 
en los quirófanos del hospital de Poniente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a infecciones en los 
quirófanos del hospital de Poniente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estamos preocupados por la situación de los quiró-
fanos del hospital de Poniente y tenemos dudas sobre 
si los problemas de Bioseguridad ambiental en los qui-

rófanos del Hospital del Poniente se han solucionado y 
gestionado adecuadamente. Tampoco sabemos si con 
motivo de estos problemas se ha corrido el riesgo de 
aumento del número y la gravedad de las infecciones 
posoperatorias en el hospital del Poniente.

Por ello, queremos conocer todos los datos de que 
se disponga sobre las deficiencias en los sistemas de 
climatización que obligaron a cerrar los quirófanos en 
varias ocasiones; igualmente queremos conocer las 
medidas correctoras que se hayan tomado, y los resul-
tados de las auditorías que se hayan realizado.

Por último, queremos conocer los datos sobre las 
infecciones posoperatorias de los pacientes intervenidos 
en dichos quirófanos desde que comenzaron las obras 
de ampliación con respecto al año anterior mes a mes, 
especialmente los datos de cirugía protésica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se detectaron los problemas de contami-
nación en el hospital de Poniente, de qué tipo han sido 
y cómo se han corregido?

¿Cuántos pacientes intervenidos por cirugía proté-
sica en el hospital de Poniente han sufrido infecciones 
desde 2007 hasta la fecha? Especificar por meses.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001580, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en Almería capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
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Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en Almería capital.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalucía, 
o tiene previsto realizar, en Almería capital durante el 
periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001581, Pregunta relativa a la Ciudad de 
la Justicia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a la Ciudad de 
la Justicia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuándo concluirán las obras de la Ciudad de la 
Justicia de Almería?

¿Cuándo entrará en funcionamiento y qué órganos 
judiciales albergará?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001582, Pregunta relativa a declaración 
de municipio turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a declaración 
de municipio turístico.

PREGUNTAS

¿Qué criterios son los que deciden la declaración 
de municipio turístico?

Una vez realizada esta declaración, ¿qué beneficios 
y cargas representa para el municipio?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001583, Pregunta relativa al CEP Ciavieja, 
de El Ejido

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

BOPA 89 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 6 de octubre de 2008

Pág. 22 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

6 de octubre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 89

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 23



de contestación escrita, relativa al CEP Ciavieja, de 
El Ejido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Colegio de Educación Primaria Ciavieja está 
situado en el centro administrativo y comercial de El 
Ejido. Fue construido hace veinte años aproximada-
mente, coincidiendo con la época de mayor explosión 
demográfica y económica de municipio.

Con la puesta en marcha de este colegio se trató 
de descongestionar los centros educativos de Ejido 
centro y Ejido norte, por lo que su capacidad era para 
doscientos veinte alumnos aproximadamente, y solo 
contaba con un edificio.

Nunca se dotó de dependencias administrativas, 
gimnasio o comedor escolar. Solo contaba con un 
salón de actos de 100 m2 (o sala de usos múltiples), 
con capacidad para unos cien niños.

Con el tiempo el colegio se quedó pequeño y des-
pués se amplió con un nuevo edificio, independiente 
del más antiguo. Este nuevo edificio tiene capacidad 
para unos doscientos cincuenta niños.

Resumiendo: en el Colegio de Educación Primaria 
Ciavieja, están escolarizados en la actualidad más de 
cuantocientos sesenta niños. Dado el tiempo transcurrido 
desde la construcción original sin que se haya llevado 
a cabo el necesario remozado y modernización de las 
instalaciones, se puede afirmar que la seguridad, las 
instalaciones y el apoyo familiar que se ofrece a los 
niños y a las familias, desde este centro, dejan mucho 
que desear.

Y deja mucho que desear porque en el centro, exis-
tiendo terreno disponible, no hay ni gimnasio, ni comedor. 
Al aula de usos múltiples le han cortado más de cuarenta 
m2 para ubicar el aula matinal. Otro dato muy triste es 
que, dado que el remozamiento y adaptación de este 
colegio a las nuevas leyes y a los nuevos tiempos lleva 
un retraso de años, el colegio está plagado de barreras 
arquitectónicas: cuando un alumno tiene alguna discapa-
cidad motora, esa discapacidad determina la ubicación de 
su clase y de su curso en la planta baja del edificio más 
antiguo, y, aun así, sigue teniendo barreras arquitectónicas 
que imposibilitan su movilidad.

Buena prueba de la necesaria reforma y remozado 
del colegio son los aseos, que tienen más de veinte 
años, y las dependencias administrativas parecen 
un zulo y consisten en un despacho que comparten: 
directora, secretaría y jefe de estudios (que además 
usan como almacén improvisado). Para terminar con 
las dependencias administrativas que no nos podemos 
olvidar del mostrador del conserje, que se ha cons-
truido en la entrada, restando espacio a la entrada 
de los niños.

Pero lo intolerable es que la integridad física de 
los niños, en caso de evacuación, está en peligro. 

Las persianas y tejas son tan obsoletas que, aparte 
de dar al edificio un aspecto vetusto y sucio, lo con-
vierten en ratoneras. Las puertas de las aulas abren 
en sentido contrario al sentido de la evacuación; en 
las plantas altas no hay salida de emergencia; solo 
hay una salida de emergencia en cada uno de los 
edificios, y ello en pleno siglo XXI. En un colegio, en 
el que están escolarizados 464 niños, no se puede 
consentir, por lo que exigimos que se ponga fin a esta 
situación inmediatamente.

Si la Administración pone fin a esta situación, es-
tará primero cumpliendo con su obligación y también 
con otro de sus incumplimientos con los ejidenses, ya 
que la propia Administración recogió estas deficien-
cias y asumió el compromiso de corregirlas: 14 en el 
convenio de arreglo de colegios que suscribió con el 
Ayuntamiento de El Ejido, y después en el Plan Mejor 
Escuela, que ustedes mismos, señores de la insensible 
Junta de Andalucía, después de venderlos a bombo y 
platillo, han incumplido en todo el municipio en lo que 
ya parece una falta de respeto a los padres y madres 
de El Ejido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Existe algún proyecto de actuación para el CEP 
Ciavieja que venga a paliar las deficiencias denunciadas 
en esta iniciativa?

En caso afirmativo, ¿cuándo comenzarían las obras, 
cuándo terminarían y qué inversión total supondrían 
para el colegio?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001584, Pregunta relativa a redacción 
del proyecto y comienzo de las obras de la carre-
tera de Guardias Viejas a Almerimar, en El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a redacción del proyecto y comienzo de las obras de 
la carretera de Guardias Viejas a Almerimar, en El 
Ejido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La velocidad con la que ha crecido la economía del 
término conlleva que las necesidades comunicativas 
del municipio vayan siempre a más. Desde el Ayun-
tamiento, este mes de julio, se ha anunciado que se van 
a acometer dos obras muy importantes: la carretera de 
Guardias Viejas hacia Almerimar, que se realizará en 
colaboración con la Administración regional y la Dipu-
tación; igualmente, anuncio que «se terminará el nudo 
de la costa y el nudo del enlace con Las Norias».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Está entre las previsiones de la Junta de Andalucía 
redactar el proyecto y comenzar la construcción de la 
carretera de Guardias Viejas a Almerimar y de terminar 
el nudo de la cosa y el enlace con Las Norias?

¿Cuál es la estimación o fecha aproximada para 
concluir la redacción del proyecto, para el inicio y para 
la conclusión de las obras?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-08/PE-001585, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en los municipios turís-
ticos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en los municipios turísticos 
de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado la Consejería de Turis-
mo, Comercio y Deporte en cada uno de los municipios 
turísticos de Andalucía durante el periodo 2004-2007, 
ambos inclusive?

¿A qué obras o actuaciones específicas se han 
destinado los recursos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001586, Pregunta relativa a la página web 
del Servicio Andaluz de Empleo (SAE) relativa al 
llamado “dispositivo de tratamiento singular” para 
los antiguos trabajadores de la empresa Delphi

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a la página 
web del Servicio Andaluz de Empleo (SAE) relativa 
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al llamado “dispositivo de tratamiento singular” para 
los antiguos trabajadores de la empresa Delphi.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la página web del denominado “dispositivo de 
tratamiento singular” para los antiguos trabajadores de 
Delphi aparece un vínculo denominado “otros enlaces 
de interés”, en el que únicamente figura el autodeno-
minado “Grupo Parlamentario Socialista de Cádiz”, 
sin ninguna referencia a otros grupos parlamentarios 
u organizaciones políticas. Ello constituye una evidente 
utilización partidista y discriminatoria del espacio y el 
dinero público asociados a una página web de la Con-
sejería de Empleo de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Desde qué fecha figura el enlace citado con la 
única referencia del “Grupo Parlamentario Socialista 
de Cádiz”?

¿Cómo explica esa Consejería la responsabilidad 
existente sobre la exclusión de dicha página de otros 
grupos parlamentarios y organizaciones políticas con 
representación institucional?

¿Qué medidas ha tomado o piensa tomar esa Con-
sejería para corregir la situación descrita y evitar en el 
futuro situaciones similares?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-001587, Pregunta relativa al estado de 
las praderas marinas en el litoral occidental de la 
provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 

con ruego de contestación escrita, relativa al estado 
de las praderas marinas en el litoral occidental de la 
provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Costa Occidental de Málaga y, más concre-
tamente, en Punta Chullera (Manilva) y entre punta 
Calaburras y Calahonda, pueden encontrarse manchas 
más o menos dispersas de praderas marinas. Muchos 
de estos parajes marinos del litoral occidental son unos 
de los de mayor riqueza y diversidad de invertebrados 
en el Mediterráneo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería un estudio de las praderas ma-
rinas existentes en el litoral occidental malagueño?

¿Tiene la Consejería la pretensión de proteger por 
alguna figura de conservación legal a las praderas 
marinas del litoral occidental malagueño?

¿Tiene previsto la Consejería acometer algún tra-
bajo de recuperación de las praderas en la Costa del 
Sol Occidental?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-001588, Pregunta relativa al estado de 
las praderas de posidonia del Paraje Natural de 
Maro-Cerro Gordo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al estado 
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de las praderas de posidonia del Paraje Natural de 
Maro-Cerro Gordo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2005, impulsados por la Consejería 
de Medio Ambiente, se están realizando trabajos de 
recuperación de los fondos marinos del Paraje Natural 
de Maro-Cerro Gordo, a fin de restaurar las praderas 
de posidonia para interconectar rodales aislados, para 
aumentar la cohesión de la pradera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué balance realiza hasta ahora la Consejería 
sobre los trabajos de recuperación de las praderas de 
posidonia en Maro-Cerro Gordo?

¿Se ha aumentado la cohesión de la pradera?
¿Se ha aumentado la superficie ocupada por la 

pradera?
¿Qué densidad de haces por metro cuadrado existe 

en la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-001589, Pregunta relativa a la posición 
de la Consejería sobre la investigación de la 
Audiencia Nacional en torno a la represión fran-
quista

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-

tación escrita, relativa a la posición de la Consejería 
sobre la investigación de la Audiencia Nacional en torno 
a la represión franquista.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha iniciado, por parte de la Au-
diencia Nacional, la investigación sobre la represión 
cometida por el régimen franquista durante y después 
de la Guerra Civil. En este sentido son varias las aso-
ciaciones que han remitido o van a remitir a la Audien-
cia listados de fusilados y localización de fosas, para 
contribuir en dicha investigación.

Andalucía puede contar con más de cuarenta mil 
asesinados en nuestra tierra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería de la investi-
gación judicial iniciada por la Audiencia Nacional?

¿Tiene previsto la Consejería colaborar con la in-
vestigación u ofrecerse a colaborar con la misma?

¿Tiene la Consejería previsto personarse en el 
proceso abierto por la Audiencia Nacional?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-001590, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Berja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en el municipio almeriense de Berja.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalu-
cía, o tiene previsto realizar, en el municipio de Berja 
durante el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001591, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Dalías

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en el municipio almeriense de Dalías.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalu-
cía, o tiene previsto realizar, en el municipio de Dalías 
durante el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001592, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de El Ejido

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio almeriense 
de El Ejido.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalu-
cía, o tiene previsto realizar, en el municipio de El Ejido 
durante el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001593, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Enix

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en el municipio almeriense de Enix.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalucía, 
o tiene previsto realizar, en el municipio de Enix durante 
el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001594, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Felix

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en el municipio almeriense de Félix.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalucía, 
o tiene previsto realizar, en el municipio de Félix durante 
el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001595, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Gádor

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en el municipio almeriense de Gádor.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalu-
cía, o tiene previsto realizar, en el municipio de Gádor 
durante el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001596, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Huércal de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio almeriense 
de Huércal de Almería.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de An-
dalucía, o tiene previsto realizar, en el municipio de 
Huércal de Almería durante el periodo 2004-2008, 
ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001597, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de La Mojonera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio almeriense 
de La Mojonera.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalucía, 
o tiene previsto realizar, en el municipio de La Mojonera 
durante el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001598, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Níjar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en el municipio almeriense de Níjar.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalucía, 
o tiene previsto realizar, en el municipio de Nijar durante 
el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001599, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Roquetas de Mar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
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al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio almeriense 
de Roquetas de Mar.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalucía, 
o tiene previsto realizar, en el municipio de Roquetas de 
Mar durante el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001600, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Viator

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en el municipio almeriense de Viator.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalu-
cía, o tiene previsto realizar, en el municipio de Viator 
durante el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001601, Pregunta relativa a inversiones 
de la Junta de Andalucía en el municipio alme-
riense de Vícar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones de la Junta 
de Andalucía en el municipio almeriense de Vícar.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Junta de Andalucía, 
o tiene previsto realizar, en el municipio de Vicar durante 
el periodo 2004-2008, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-001602, Pregunta relativa a convenios 
de colaboración para facilitar la escolarización 
de todas las niñas y niños pertenecientes a fami-
lias inmigrantes, en las mismas condiciones que 
el alumnado andaluz, dentro del II Plan Integral 
para la Inmigración en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a convenios de colaboración para facilitar la escola-
rización de todas las niñas y niños pertenecientes a 
familias inmigrantes, en las mismas condiciones que 
el alumnado andaluz, dentro del II Plan Integral para 
la Inmigración en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El II Plan Integral para la Inmigración en Andalu-
cía se articula en cinco áreas de intervención; entre 
ellas se encuentra la denominada área socioeduca-
tiva, concebida con el fin de desarrollar actuaciones 
destinadas a lograr la integración de las personas de 
origen extranjero en el marco de la política educativa 
de la Junta de Andalucía. Estas actuaciones incluyen 
acciones que fomentan una mayor participación del 
alumnado y sus familias, a la vez que prestan una 
especial atención a los posibles problemas de iden-
tidad cultural que puedan surgir entre los menores 
inmigrantes.

Este II Plan Integral para la Inmigración en Andalucía 
marca como uno de sus objetivos “facilitar la escolari-
zación, en cualquier época del año, de todas las niñas 
y niños pertenecientes a familias inmigrantes, en las 
mismas condiciones que el alumnado andaluz”.

Uno de los recursos con los que se cuenta para 
poner en marcha esta medida consiste en establecer 
“convenios de colaboración para la introducción de 
la figura del mediador o mediadora intercultural para 
atender al colectivo de inmigrantes en su relación con 
el medio escolar”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué entidades públicas o privada han participado 
de dichos convenios?

¿Cuántos convenios se han establecido en cada 
una de las provincias?
¿Con cuántos mediadores y mediadoras interculturales 
se ha contado para llevar a cabo este objetivo?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-001603, Pregunta relativa a divulgación 
de folletos sobre aspectos básicos del proceso 
de escolarización, dentro del II Plan Integral para 
la Inmigración en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a divulgación de folletos sobre aspectos básicos del 
proceso de escolarización, dentro del II Plan Integral 
para la Inmigración en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El II Plan Integral para la Inmigración en Andalucía 
se articula en cinco áreas de intervención; entre ellas 
se encuentra la denominada área socioeducativa, con-
cebida con el fin de desarrollar actuaciones destinadas 
a lograr la integración de las personas de origen ex-
tranjero en el marco de la política educativa de la Junta 
de Andalucía. Estas actuaciones incluyen acciones que 
fomentan una mayor participación del alumnado y sus 
familias, a la vez que prestan una especial atención a 
los posibles problemas de identidad cultural que puedan 
surgir entre los menores inmigrantes.

Este II Plan Integral para la Inmigración en Andalucía 
marca como uno de sus objetivos “facilitar la escolari-
zación, en cualquier época del año, de todas las niñas 
y niños pertenecientes a familias inmigrantes, en las 
mismas condiciones que el alumnado andaluz”.

Para ello se contempla un presupuesto total de 
676.410.230,47 euros, a ejecutar en los cuatro años de vigen-
cia del Plan, distribuidos en 161.680.338,74, 166.530.748,88, 
171.526.671,35 y 176.672.471,50 euros para los años 2006, 
2007, 2008 y 2009, respectivamente.

Una de las medidas que propone para alcanzar ese 
objetivo consiste en la “divulgación entre las familias y 
colectivos de inmigrantes de los aspectos básicos del 
proceso de escolarización y organización del sistema 
educativo en Andalucía mediante la publicación de 
folletos explicativos”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el tipo, idioma de publicación y tirada 
de cada uno de estos folletos explicativos en cada uno 
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de los años de vigencia del Plan y en lo transcurrido 
de 2008?

¿Cuál ha sido la distribución que se ha llevado a 
cabo?

¿Cuál ha sido la cantidad económica destinada a la 
puesta en marcha de esta medida, en cada uno de los años 
de vigencia del Plan y en lo transcurrido de 2008?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-001604, Pregunta relativa a acceso a los 
servicios complementarios para el alumnado inmi-
grante, dentro del II Plan Integral para la Inmigración 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a acceso a los servicios complementarios para el 
alumnado inmigrante, dentro del II Plan Integral para 
la Inmigración en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El II Plan Integral para la Inmigración en Andalucía 
se articula en cinco áreas de intervención; entre ellas 
se encuentra la denominada área socioeducativa, con-
cebida con el fin de desarrollar actuaciones destinadas 
a lograr la integración de las personas de origen ex-
tranjero en el marco de la política educativa de la Junta 
de Andalucía. Estas actuaciones incluyen acciones que 
fomentan una mayor participación del alumnado y sus 
familias, a la vez que prestan una especial atención a 
los posibles problemas de identidad cultural que puedan 
surgir entre los menores inmigrantes.

Este II Plan Integral para la Inmigración en An-
dalucía marca como uno de sus objetivos “facilitar la 
escolarización, en cualquier época del año, de todas 
las niñas y niños pertenecientes a familias inmigrantes, 
en las mismas condiciones que el alumnado andaluz”. 
El desarrollo de las actuaciones previstas para al-

canzar este objetivo cuenta con un presupuesto total 
de 676.410.230,47 euros, a ejecutar en los cuatro 
años de vigencia del Plan, distribuidos en partidas 
de 161.680.338,74, 166.530.748,88, 171.526.671,35 
y 176.672.471,50 euros para los años 2006, 2007, 
2008 y 2009, respectivamente.

Una de las medidas que se propone para alcanzar 
ese objetivo consiste en lograr el “acceso a los servicios 
complementarios de corredores, transporte escolar, así 
como el de residencias escolares para que el alumnado 
inmigrante pueda continuar sus estudios después de 
cursar enseñanzas obligatorias”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número total de alumnos y alumnas pertene-
cientes a este colectivo han utilizado el servicio com-
plementario de comedor en cada una de las provincias, 
en cada uno de los años de vigencia del Plan y en lo 
transcurrido de 2008?

¿Qué número total de alumnos y alumnas per-
tenecientes a este colectivo han utilizado el servicio 
complementario de transporte escolar en cada una de 
las provincias, en cada uno de los años de vigencia 
del Plan y en lo transcurrido de 2008?

¿Qué número total de alumnos y alumnas per-
tenecientes a este colectivo han ocupado una plaza 
de residencia escolar en cada una de las provincias, 
en cada uno de los años de vigencia del Plan y en lo 
transcurrido de 2008?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-001605, Pregunta relativa a sensibiliza-
ción entre la población inmigrante para la es-
colarización de los niños y niñas en la etapa de 
Educación Infantil, dentro del II Plan Integral para 
la Inmigración en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a sensibilización entre la población inmigrante para 
la escolarización de los niños y niñas en la etapa de 
Educación Infantil, dentro del II Plan Integral para la 
Inmigración en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El II Plan Integral para la Inmigración en Andalucía 
se articula en cinco áreas de intervención; entre ellas 
se encuentra la denominada área socioeducativa, con-
cebida con el fin de desarrollar actuaciones destinadas 
a lograr la integración de las personas de origen ex-
tranjero en el marco de la política educativa de la Junta 
de Andalucía. Estas actuaciones incluyen acciones que 
fomentan una mayor participación del alumnado y sus 
familias, a la vez que prestan una especial atención a 
los posibles problemas de identidad cultural que puedan 
surgir entre los menores inmigrantes.

Este II Plan Integral para la Inmigración en An-
dalucía marca como uno de sus objetivos “facilitar la 
escolarización, en cualquier época del año, de todas 
las niñas y niños pertenecientes a familias inmigrantes, 
en las mismas condiciones que el alumnado andaluz”. 
El desarrollo de las actuaciones previstas para alcan-
zar este objetivo cuenta con un presupuesto total de 
676.410.230,47 euros, a ejecutar en los cuatro años 
de vigencia del Plan, distribuidos en partidas de 
161.680.338,74, 166.530.748,88, 171.526.671,35 y 
176.672.471,50 euros para los años 2006, 2007, 2008 
y 2009, respectivamente.

Una de las medidas que propone para alcanzar ese 
objetivo consiste en la “sensibilización entre la población 
inmigrante para la escolarización de los niños y niñas 
en la etapa de Educación Infantil”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han puesto en marcha para 
llevar a cabo esta medida, en cada uno de los años de 
vigencia del Plan y en lo transcurrido de 2008?

¿Cuál ha sido la cantidad económica destinada a la 
puesta en marcha de esta medida, en cada uno de los años 
de vigencia del Plan y en lo transcurrido de 2008?

¿Qué entidades públicas y privadas han colaborado 
en esta campaña?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-001606, Pregunta relativa a facilitar la 
escolarización de todas las niñas y niños perte-
necientes a familias inmigrantes, en las mismas 
condiciones que el alumnado andaluz, dentro del 
II Plan Integral para la Inmigración en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a facilitar la 
escolarización de todas las niñas y niños pertenecientes 
a familias inmigrantes, en las mismas condiciones que 
el alumnado andaluz, dentro del II Plan Integral para 
la Inmigración en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El II Plan Integral para la Inmigración en Andalucía, 
se articula en cinco áreas de intervención entre las que 
se encuentra la socioeducativa, con el fin de desarrollar 
aquellas actuaciones que buscan la integración de las 
personas de origen extranjero en el marco de la polí-
tica educativa de la Junta de Andalucía, incluyendo las 
que fomentan una participación más alta por parte del 
alumnado y sus familias, prestando especial atención 
a los posibles problemas de identidad cultural de los 
menores inmigrantes.

Como uno de sus objetivos aparece el de facilitar la 
escolarización, en cualquier época del año, de todas las 
niñas y niños pertenecientes a familias inmigrantes, en 
las mismas condiciones que el alumnado andaluz.

Para ello se contempla un presupuesto total de 
676.410.230,47 euros, a ejecutar en los cuatro años 
de vigencia del Plan, distribuidos en 161.680.338,74, 
166.530.748,88, 171.526.671,35 y 176.672.471,50 
euros para los años 2006, 2007, 2008 y 2009, respec-
tivamente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué partida presupuestaria viene contemplado 
el desglose de tal cantidad correspondiente a cada 
uno de los años?
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¿Cuál ha sido la cantidad ejecutada en cada uno 
de los años de vigencia del Plan y en lo transcurrido 
de 2008?

¿Qué cantidades se han invertido, en este concepto, 
en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-001607, Pregunta relativa a la disminu-
ción de vuelos al aeropuerto de Jerez 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
la disminución de vuelos al aeropuerto de Jerez .

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses, el aeropuerto de Jerez de 
la Frontera ha perdido enlaces regulares y directos a 
París (Vueling), Madrid (Vueling), Manchester (Monarch), 
Bilbao (Spanair) y Barcelona (Clickair). La aerolínea 
Ryanair dejará de operar a partir del 25 de octubre sus 
vuelos entre Jerez y Frankfurt, y ha decidido reducir a 
cuatro enlaces semanales su ruta a Londres, que se va 
a convertir en la única ruta regular y de vuelos directos 
a Europa disponible en el aeropuerto, al margen de las 
de Air Berlin –vía Palma–.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Considera esa Consejería que el caso de Jerez 
de la Frontera es representativo del conjunto de los 
aeropuertos de Andalucía o que, por el contrario, es 
una excepción con causas asignables y conocidas?

¿Qué medidas piensa poner en marcha esa Con-
sejería –y en general el Gobierno de Andalucía– para 
aumentar el número de enlaces del aeropuerto de Jerez 
de la Frontera y evitar así el progresivo aislamiento 
aéreo de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-001608, Pregunta relativa a la disminu-
ción de vuelos al aeropuerto de Jerez 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Obras Públicas y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
la disminución de vuelos al aeropuerto de Jerez .

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses, el aeropuerto de Jerez de 
la Frontera ha perdido enlaces regulares y directos a 
París (Vueling), Madrid (Vueling), Manchester (Monarch), 
Bilbao (Spanair) y Barcelona (Clickair). La aerolínea 
Ryanair dejará de operar a partir del 25 de octubre sus 
vuelos entre Jerez y Frankfurt, y ha decidido reducir a 
cuatro enlaces semanales su ruta a Londres, que se va 
a convertir en la única ruta regular y de vuelos directos 
a Europa disponible en el aeropuerto, al margen de las 
de Air Berlin -vía Palma-.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Considera esa Consejería que el caso de Jerez 
de La Frontera es representativo del conjunto de los 
aeropuertos de Andalucía o que, por el contrario es una 
excepción con causas asignables y conocidas?
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¿Qué medidas piensa poner en marcha esa Con-
sejería –y en general el Gobierno de Andalucía– para 
aumentar el número de enlaces del aeropuerto de Jerez 
de la Frontera y evitar así el progresivo aislamiento 
aéreo de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-001609, Pregunta relativa a la financia-
ción autonómica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a la financiación 
autonómica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 21/2001, de 27 de diciembre, por la que 
se regulan las medidas fiscales y administrativas del 
nuevo sistema de financiación de las comunidades 
autónomas de régimen común y ciudades con Estatu-
to de Autonomía, establece que la financiación por la 
variable población y la distribución por esta variable. 
se efectúa proporcionalmente a la población contenida 
en el padrón para cada comunidad autónoma, a 1 de 
enero de 1999, elaborado por el Instituto Nacional de 
Estadística (INE). La ponderación de esta variable es 
del 94%. Anualmente se analizarán los efectos deri-
vados de la aplicación al sistema de financiación de la 
evolución del censo de población, con respecto a las 
necesidades resultantes en el año anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cuantía ha recibido la Comunidad Autónoma 
de Andalucía por esta variable desde el año 2002 a la 
fecha actual, desglosada por años?

¿Qué censo de población se ha utilizado anualmente 
para el cálculo de dicha cuantía, indicando el censo 
aplicado y el año al que se aplica?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

8-08/PE-001610, Pregunta relativa a la deuda his-
tórica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda histórica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El acuerdo aprobado el 28 de marzo de 2008 por 
el Consejo de Ministros, que se ajusta a la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado (PGE) para el 2008, 
establecía un anticipo de tesorería a cuenta de la deuda 
histórica por importe de trescientos millones de euros, 
que fue hecho efectivo el 16 de abril de 2008, fecha 
en la que el Banco de España hizo efectivo el ingreso 
a favor de la Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones y gastos se han financiado con 
dicho anticipo, indicando, enumeradamente y con la 
mayor desagregación posible, el detalle de las mis-
mas, las partidas presupuestarias afectadas, a nivel 
de programa, sección y artículo, así como el grado de 
ejecución de las mismas a la fecha actual?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.
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8-08/PE-001611, Pregunta relativa a construcción, 
adaptación y ampliación de escuelas de Educación 
Infantil en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
construcción, adaptación y ampliación de escuelas de 
Educación Infantil en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministros, en su reunión de 29 de 
agosto de 2008, acordó conceder a la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, para el año 2008, la can-
tidad de 26.345.395,73 euros; esta cantidad ha de 
ser destinada a la construcción de nuevas escuelas 
de Educación Infantil, a la adaptación de edificios 
ya construidos para albergar nuevas escuelas de 
Educación Infantil y a la ampliación de las escuelas 
existentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de esa cantidad se invertirá, du-
rante 2008, en la provincia de Almería?

¿Qué nuevas obras se van a llevar a cabo con 
dicha inversión en relación a la construcción de nue-
vas escuelas de Educación Infantil, y a la ampliación 
y adaptación de nuevas en edificios ya existentes, en 
la provincia de Almería?

¿Qué plazo tiene previsto la Junta de Andalucía 
para llevar a cabo dichas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-001612, Pregunta relativa al problema del 
alcoholismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa al problema del alcoholismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las asociaciones que trabajan con el problema del 
alcoholismo reclaman que sea reconocida como una 
enfermedad, más implicación de la Administración y 
que se dediquen más medios al tratamiento de los 
afectados, ya que puede superarse con el respaldo y 
medios adecuados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no reconoce la Administración el alcoho-
lismo como enfermedad?

¿Por qué no se trata la adicción desde un punto 
de vista global?

¿Qué atención se presta a los familiares de los 
enfermos alcohólicos?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-001613, Pregunta relativa a seguridad 
de los profesionales y usuarios de los centros 
de salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a seguridad de los profesionales y usuarios de 
los centros de salud.

PREGUNTA

¿Se ha contratado vigilancia para garantizar la se-
guridad de los profesionales y usuarios de los centros 
de salud y de especialidades en la provincia de Cádiz 
durante los años 2004 al 2007, ambos inclusive?

En caso afirmativo, relacionar localidad, centro, 
fecha y condiciones horarias, así como empresas con 
las que se ha contratado la cita de seguridad.

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-001614, Pregunta relativa a eliminación 
de tendidos aéreos urbanos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a eliminación de tendidos aéreos urbanos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El cableado eléctrico aéreo es habitual en la mayoría 
de las localidades andaluzas. El soterramiento de las 
líneas eléctricas, al menos en las calles más céntricas 

o en los centros históricos, debería ser lo habitual, ya 
que no deja de ser un elemento distribuidor de la de-
coración urbana de las calles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Existen actualmente líneas de ayuda o subven-
ciones para la eliminación de los citados tendidos 
eléctricos aéreos?

En caso afirmativo, ¿cuáles son?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-001615, Pregunta relativa a sistema de 
aviso por SMS sobre ingresados en la UCI

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a sistema de aviso por SMS sobre ingresados 
en la UCI.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud anunció un sistema de 
aviso por SMS a familiares de pacientes ingresados 
en la UCI.

Concretamente, se avanzó la implantación de este 
sistema “prouso” en el Hospital Universitario Virgen 
Macarena de Sevilla, hace ahora un año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál está siendo el grado de aceptación por los 
familiares?

¿Ha terminado el tiempo de “experiencia piloto”?
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¿En qué otros hospitales se ha implantado o está 
prevista su implantación?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-001616, Pregunta relativa a unidades do-
centes de matronas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a unidades docentes de matronas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La actual distribución de matronas en Andalucía, 
especialmente su atención primaria, contribuye, según 
reconoce la propia Consejería de Salud, una situación 
heredada históricamente que obedece a varios facto-
res y que ha provocado desequilibrios territoriales en 
algunas áreas.

Por esta razón, en marzo de este año, al parecer, se 
estaba desarrollando un estudio sobre las necesidades 
de formación de la especialidad de matronas en el ámbito 
del Sistema Sanitario Público de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha terminado ya el referido estudio y cuáles 
son los resultados y recomendaciones?

¿Se han planteado nuevas unidades docentes de 
matronas?

¿Dónde y cuándo?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-001617, Pregunta relativa a casas sali-
neras y molinos de marea en el Parque Natural 
Bahía de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a casas salineras y molinos de marea en el 
Parque Natural Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La protección de la casas salineras y molinos de 
Marea del Parque Natural Bahía de Cádiz debería ser 
un claro objeto de la Administración autonómica, y su 
inclusión en el Catálogo General de Patrimonio Histórico 
Andaluz deber ser una prioridad.

En mayo de 2006, la Consejería de Cultura tenía 
previsto “encargar la documentación técnica necesaria 
para iniciar un expediente de catalogación genérica 
colectiva de todas las casas salineras y molinos de 
marea de la Bahía de Cádiz”.

Dicho encargo se debió de producir a lo largo del 
ejercicio presupuestario de 2007, tal y como se afir-
maba en respuesta a la Pregunta con respuesta por 
escrito 7-06/PE-002541.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha llevado a cabo la citada iniciativa?
¿Cuáles son los resultados?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-08/PE-001618, Pregunta relativa a asistencia ju-
rídica a los profesionales de la educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a asistencia jurídica a los profesionales de la 
educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado curso académico, según la Conse-
jería de Educación, existe un servicio de asesoramiento 
legal telefónico e inmediato las 24 horas del día para el 
equipo docente, a cargo de abogados y especialistas 
en la materia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Dónde se ubica y cómo está organizado el citado 
servicio?

¿Cuántas personas y quiénes son los que lo for-
man?

¿Cuál es el balance hasta la fecha y cuántas ac-
tuaciones se han realizado por el citado servicio hasta 
la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-001619, Pregunta relativa a estudios epi-
demiológicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a estudios epidemiológicos.

PREGUNTA

¿Ha afectado la Junta de Andalucía estudios epi-
demiológicos durante los años 2004 al 2007, ambos 
inclusive, en la provincia de Cádiz?

En caso afirmativo, cuándo y dónde.

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-001620, Pregunta relativa a agresiones a 
profesionales sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmitida a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

8-08/PE-001621, Pregunta relativa al acueducto 
del arroyo de Valdivia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al acueducto del arroyo de Valdivia.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El yacimiento arqueológico del acueducto del arroyo 
de Valdivia, a su paso por la pedanía de Villanueva de 
Cauche (Antequera), en la provincia de Málaga, ha 
sido destruido en su totalidad, por la UTE de empresas 
Sacyr-Gea 21-Carosa, que construye la autopista de 
peaje de Las Pedrizas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la actuación de la Consejería de Cul-
tura de la Junta de Andalucía ante este grave atropello 
contra el patrimonio?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001622, Pregunta relativa a acuerdo sobre 
el plan extraordinario de orientación profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y D. Jo-
sé Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a acuerdo sobre el plan extraordinario 
de orientación profesional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministros ha aprobado un Acuerdo por 
el que se distribuyen territorialmente 56,5 millones de 
euros para su gestión por las comunidades autónomas 
con competencias asumidas para el plan extraordinario 
de orientación profesional e inserción laboral aprobado 
el pasado 18 de abril.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué montante económico de este acuerdo ha 
correspondido a Andalucía?

¿Qué cantidad económica ha correspondido a cada 
una de las provincias y qué acciones se van a llevar 
a cabo?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
José Loaiza García.

8-08/PE-001623, Pregunta relativa a cumplimiento 
de la jornada intensiva para empresas de la cons-
trucción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cumplimiento de la 
jornada intensiva para empresas de la construcción.

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Junta de Andalucía de la exis-
tencia de empresas andaluzas que presumiblemente 
no cumplen con la jornada intensiva en el sector de la 
construcción en período estival?

¿Qué número de inspecciones se ha llevado a 
cabo durante el mes de julio en el sector de la cons-
trucción para la comprobación del cumplimiento de la 
normativa en el conjunto de la Comunidad Autónoma 
y por provincias?

¿Qué número de inspectores se han destinado a 
estas labores durante el mes de julio en el conjunto de 
la Comunidad Autónoma y por provincias?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.
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8-08/PE-001624, Pregunta relativa al Plan Mejor 
Escuela en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Plan Mejor Escuela en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y en qué municipios tiene previsto 
llevar a cabo la Consejería de Educación, a través del 
Ente Público Andaluz de Infraestructuras y Servicios, 
de obras de acondicionamiento y mejoras en centros 
educativos de la provincia de Huelva durante el próximo 
año 2009?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-001625, Pregunta relativa a inversiones 
en la carretera A-312, en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación escrita, relativa a inversiones en la 
carretera A-312, en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes para el año 2008 en la 
carretera A-312?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001626, Pregunta relativa al equipo de 
emergencias 061

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al equipo de emergencias 061.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez conocido que en la provincia de Granada 
las cuidadoras de enfermos y personas mayores as-
cienden a algo más de catorce mil de las que cinco 
mil tienen a su cargo a grandes discapacitados, y que 
el Hospital Universitario Virgen de las Nieves, dentro 
de las actuaciones previstas en el Plan de Atención 
Sanitaria a Cuidadoras de Familiares en Andalucía, 
ha desarrollado un ciclo de talleres formativo relativos 
al aprendizaje en la atención y cuidado de enfermos y 
personas mayores, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos centros hospitalarios públicos de la 
provincia de Granada tienen previsto desarrollar és-
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tos talleres de aprendizaje en la atención y cuidado 
de enfermos y personas mayores, dentro del marco 
del Plan de Atención Sanitaria a Cuidadoras de Fa-
miliares en Andalucía, impulsado por la Consejería 
de Salud?

¿Cuántas personas de la provincia de Granada, 
cuidadoras de familiares enfermos y personas mayores, 

se beneficiarán de esta actuación impulsada desde la 
Consejería de Salud?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.
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